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1. Divos krūmos sēdēja putniņi. No pirmā krūma 3 putniņi aizlidoja prom, bet 4 putniņi 

pārlidoja uz otro krūmu. Atlidoja vēl 7 citi putniņi, 2 no tiem apsēdās pirmajā krūmā, bet 

5 – otrajā. Tad no otrā krūma uz pirmo krūmu pārlidoja 6 putniņi. Nu putniņu skaits abos 

krūmos bija vienāds – 14. Cik putniņu bija abos krūmos sākumā? 

2. Dārzā ir iestādīta 16 kociņu rinda. Rindas galā ir aka. Katram kociņam 

nepieciešams pusspainis ūdens. Cik garu ceļu nostaigās dārznieks, ja 

viņam ir viens spainis un attālums starp kociņiem ir 5 metri?  

3. Pie dārza vārtiem ir nostiprināta ķēde. Viena gredzena iekšējais 

diametrs ir 2 cm, bet tā biezums ir pus centimetrs. Ķēdē ir 120 gredzeni. 

Cik gara ir šī ķēde? 

4. 10 plūmes sver tikpat cik 3 āboli un 1 bumbieris. 6 plūmes un 1 ābols 

sver tikpat cik 1 bumbieris. Cik plūmes atsver vienu bumbieri? 

5. Dārza baseinā peldas zivs. Dārznieks domā, ka tās aste sver 1 kg. Galva sver tikpat, cik 

aste un puse no rumpja kopumā. Bet rumpis sver tikpat, cik galva un aste. Cik smaga varētu 

būt zivs? 

6. Dārza noliktavā ir 100 ābolu kastes. Daļā kastu ir ābolu šķirne “Auksis”, kur viena kaste 

maksā 30 eiro, bet citās ir šķirne “Joko”, kas maksā 40 eiro viena kaste. Ābolu kopējā 

vērtība ir 3400 eiro. Cik dažādu ābolu kastu ir noliktavā? 

7. Trijās noliktavās ieveda konteinerus. Pirmajā un otrajā noliktavā kopumā ieveda 400 

konteinerus, otrajā un trešajā 300, bet trešajā un pirmajā ieveda 440 konteinerus. Cik 

konteinerus ieveda katrā no noliktavām? 

 


